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Mpubope PEC-107 (12 KOHCTRYKTHUEHLX MOAMOUKALMHA, OTIHYAWUMXCSH
LBETORRM w¢0ﬁMﬂ~HMPM Kopryca) nNpegHazdaveds ANf WHOUBUAYANbHOrO
KOHTDONA pPagMalHoHHOR obcTaHoBKY W obecnedynBanT BOSIMOXHOCTL H3aMe-
PEHMA MOMHOCTH 3KBUBANEHTHOM AO03b B TOYKE MONS raMMa-u3lJy4deHus,
NMAOTHOCTH fNoToKa HeTa-W3NyHeHHs C MNOBEepPXHOCTH, "ArpaAsHeHHoW" pa-
OHOHYKAHABMY CTPOHUKMA-20 + MTTPpHs-90 W yoenbHoR AKTHBHOCTH pPagUo-
Hyxanga ue3nin-137 B BOAHEX pAcTBopax, a Takke CUrHANU3IaUWM O npe-
BRIEHUK M3IMEePHeMOor MOMHOCTHE AO3H MOPOrOBLHY IHAYEHUH, DaBHBK
0,6 1 1,2 Mr3B/4 :

OMMCAHWE

Mpuuuun pgeficTeua npubopor zakmwuaercsa B npeobpazoBavun cyer-
yurgamu Fefirepa-Monnepa sHeprvH W3NyYeHWwd B 3NEKTPHHECKHE HMMOYNb-
Chl, HACTOTA CHEAOBAHUA KOTODLX MPOMNopLUHUoHaANbHA MOUWHOCTH 3KBHUBEA
NeHTHOR [O03H ravMma- M3NyYeHHUs, MAOTHOCTH noToka beTa-nanyveHUA c
MOBEPXHOCTH MM yAeNtHOR aKTHBHOCTH DPafMOHYKIIMAZ B BOLHOM pacT-
Bope, - C nNoclleAywued perncTpaunell UMNynbCoB CUYETHON CXEMOM U WH-
OMKauWed pe3ynbTATAa M3IMepeHUR Ha Tablno KUAKOKPUCTANMUHECKOr o HH-
puKarTopa. -

Mpubops opoOpPMNEeHH B BUAE MOPTATHBHOW KOHCTDYKLUWH, cocToRAWeR
M3 Kopryca, B KOTOPOM Ha ABYX MEYATHHX MNnaTax pa3sMelleHs 3JeMeHTH
MPUHLHTHATIBHOH INEeKTRUUECKOW CcxXeMu, ¥ kpoumex. Ha ﬂw%emoﬁ aaHenu
PACHONONEHE OpPraHb YNpaBfeHHWH M KUAKOKDUCTAIIIMHEeCKHUH WHAMKATORD.

OCHOBHHE TEXHWYECKUE XAPAKTEFPUCTUKMU

1. [lManafoHy H3IMEepeHus,

1.4, MomHOoCTH 3KEBUBRANEHTHOW A03H CaMMa-

MBNYy4eHUs, Mr3s/Y 0,1



1.2. TlNOTHOCTH noToka BeTa-U3NyHeHUs c
nopepxHocTH, 1/c cM= 0,1 - 999
1.3.. YoenvHoW axkTUBHOCTH, EBx/r 2 - 9990
fvanasods pa3buTe Ha 4 nogaManasoHa, ABTOMATHUYECKM Nepexkmo-
yaeMbie npubopom.
2. [Ouanas3oHb 3HEPruHd HU3IMEPHEMOoro raMMa-HU3-
nyueHus, MaB 00,0595 - 1,25
3. lNpepens AOMNyCcKaEMHX IHAYEHMHA OCHOBHON OTHOCUTENbHOR no-
FrPeWHOCTH UIMEepeHUH.
3.1. MowHOCTH IKBUBANEGHTHOM AO03B MAMMa-W3NYyUYeHUS

N
o

Ha rnopgauanazoHe (0,1 - 0,99) Mx38/4 *30%;
= i (1 - 9,99) Mx3B/Y + 30
= W= (10 - 99,9) Mx2R/4 TR0
s M ) (100 - 999 ) Mk3E/4 +207.
3.2. NMnoTHoCcTHM MoTOKA BET2-UBNYHUEHHUA C MOBEPRHOCTH
Ha rogaovarnazode (0, 1 - O 09) 14C o™= £G4
~ e (1 - 99) 1/c cmM= + 3573
ST (1@ =~ 99 91 1/e oM= £25%; .
o (100 - 999 Y 1/c cuM= E e datr A8
3.3, YpenbHOM AKTUBHOCTH
Ha nogavanasoHe (2 - 10 ) Br/P S
- (10 - 100 3 Bky/r ot 5
-"- (100 - 1000) Br/r P
— e (1000 - 9990) Bk/r HE HOPMUpYEeTCH.

4. BPEMH H3IMepeHHMAa apToOMaTHHECKH YMeHbUaeTCH C YBenHMdeHHeM
H3MEepAEeMOHr BeJlHM4Y¥HBL.
s BHQF”ETH%ECKaﬂ FABUCUMOCTE MOKAZAHUN npH M3MepeHHWM MOILH-

HOCTH JKBUBANEHTHOM [03H MaMMa~U3NYUeHUR 254

&. fpepenbHo gonycTuMoe ofinyyeHue 99,9 M38/u B TeuyeHue
S MHH.

7. Ypoeent cobocTBeHHOro goHa - He Honee 0,1 MK3IB/UY.

8. Bpewmsn yCTAHOBIIEHHUA paboyuero pexHMa ApU HIMEPEHHUH MOWHOGC-
TH 3KBUBanNeHTHOW poz3p - He Oonee (53 + 1,2) c.

9. BpeMs HernpepuBHOM paboTh NPUM €CTECTBEHHOM DAAHMALMOHHOM
poHe - He MeHee 8 M.

10. Cpeprsa HapaboTka HA OTK23 - He MeHee 4000 4.

11. CpenHuin cpok cnyxbuy npubopa - He MeHee 10 nerT.

12. TMuTanne - oT aKKkymynaTopHow Hartapew "Huxa™ HanpsawxeHuewm
(¢ + 1,0) B. .

13. TabapuTtHue pasMepn - He Gonee 160xB2x45 MM.

14. Macca - He Honee 0,4 xr.
19. TNpubop coorTeeTcTByeT Tpebomanuam TOCT 28271-89.

3HAK TOCYAAPCTBEHHOTO PEECTPA

SHak FocyaapcTBEHHOrO DEecTPa HAHOCHUTCHA Ha THTYINBHOM fucTe
nacnopTta H#a npubop
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KOMIONEKTHOOTH

1 SRLE oBpanHsl PKC-107
DT=0F .. PEC=107=11) 1
2 TBO 3apffgHoe i
3. Dbarapes akkymynatTopHas "Huxa' i
4. (lacnopT 1
9. Ynakoexa (2 KoBeTh) 1
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